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VERBALE DI RIUNIONE DEL COMITATO REGIONALE LOMBARDIA 

 

Il Comitato Regionale Lombardia si è riunito il giorno lunedi 17 dicembre 2012, alle ore 
20,45, presso la sede di via Ovada, 40, per discutere il seguente Ordine del Giorno: 

1) COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE REGIONALE 

2) COMUNICAZIONI DEL SEGRETARIO REGIONALE  
3) VARIE ED EVENTUALI 

 NOME INCARICO PRES. ASS. E.MAIL 

Luisa Riboli Presidente X  luisariboli@hotmail.com    
 Rodolfo Carrera Consigliere X  carrera5@unipv.it 

Alessandro Castelli Consigliere  X castelli_82@yahoo.it  
Oreste De Faveri Consigliere X  defaveri.o@libero.it 
Rosario Gandolfo Consigliere X  rosario.gandolfo@fgilombardia.it  

Lorenzo Lanza Consigliere X  lorlanza@libero.it 

Giorgio Ricci Consigliere X  ricci-giorgio@libero.it 

Giuseppe Scuteri Consigliere  X gym@scuteri.191.it  
Donatella Tonellotto Consigliere X  don.to@hotmail.it 

 
Presiede la seduta la Presidente del Comitato Regionale Lombardia Sig.ra Luisa Riboli. 
Sono presenti il Consigliere federale Sig. Ermes Cassani e iI Sig. Fabrizio Bronzieri. 
Constatata la presenza di 7 componenti su 9 la riunione è giudicata valida. 
 
La Presidente Riboli invita a riflessioni sull'andamento dell’Assemblea Nazionale e sugli 
esiti elettorali che riportano Scuteri in forza a questo Comitato.  
La Presidente riferisce di aver sentito Scuteri poche ore prima, quindi si procede a 
confermare le deleghe ai Consiglieri del Comitato, come indicato nella seduta del Consiglio 
precedente, autorizzando la pubblicazione sul sito regionale. 
 
Il Consiglio valuta e definisce la nomina dei DD.TT.RR. che hanno dato conferma di 
disponibilità, mentre si riserva di proseguire la ricerca nelle sezioni mancanti. 
Nominati: 
Alessandro Zanardi per la sezione GAM 
Giulia Ciaccia per la sezione GAF 
Elena Aliprandi per la sezione GR 
Sabrina Saresin per la sezione TE 
 
Sopraggiunta la richiesta di fornire il body di squadra per la rappresentativa regionale in 
preparazione ai Campionati Europei di GR viene deliberata la spesa preventivata di € 
1.400,00. 
Viene definito il modello del giubbino da assegnare ai giudici lombardi e deciso l'ordine per 
una spesa prevista di € 2.000,00. 
 
Il Segretario aggiorna il Consiglio sulla chiusura di bilancio che lascerà nelle casse del 
comitato circa € 60.000,00 che il Consiglio uscente aveva finalizzato alla ripresa delle 
attivita' 2013. Dopo ampia discussione il Consiglio finalizza tale cifra, in attesa della 
comunicazione dell'entità del fondo di dotazione FGI e del conseguente preventivo  alla 
programmazione del Gymcamp, alla formazione sul campo, all’attivazione di Centri Tecnici 
Regionali nonchè ad una veloce ripresa della normale attivita' tecnico-addestrativa e ad un 
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imminente organizzazione di un approfondimento gratuito per tecnici societari sull'attività 
rivolta all'anziano. 
Si passa quindi alla registrazione delle conferme ricevute per l’incarico di Delegato 
Provinciale, del DRUG e del Referente Scolastico. 
Delegati Provinciali: 
- Cremona – Daniele Tolomini; 
- Pavia – Delia Crosta; 
- Mantova – Lorella Caleo; 
- Bergamo – Stelio Conti; 
- Brescia – Mara Boldini; 
- Varese – Giovanna Parzini; 
- Lecco – Maria Elena Gatti; 
- Como – Daniela Crippa; 
- Lodi – Ezia Mazzoni; 
- Monza e Brianza – Gianfranco Allegria; 
- Sondrio – Noemi Bordoni; 
DRUG – Giuseppe Caronni; 
Referente Scolastico – Anna Pappalardo. 
 
Gandolfo presenta la domanda di affiliazione della A.S.D. PRIMULA di Urgnano (BG). 
Il Consiglio esprime parere favorevole. 
  
Null’altro essendoci da trattare, la riunione viene  chiusa alle ore 23,45. 
Milano, 18 dicembre 2012. 

 
IL VERBALIZZANTE                                                                IL PRESIDENTE 

              
          f.to  Rosario Gandolfo                      f.to   Luisa Riboli        


